



АДМИНИСТРАЦИЯ ГАВРИЛОВСКОГО РАЙОНА

ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

ПРИКАЗ

21.02.2023г

с.Гавриловка-2

№ 72

Об участии в региональных соревнованиях среди команд общеобразовательных организаций по волейболу «Серебряный мяч» в рамках общероссийского проекта «Волейбол в школу».

В соответствии с приказом Министерства образования и науки от 20.02.2023 № 414 О проведении региональных соревнований среди команд общеобразовательных организаций по волейболу «Серебряный мяч» в рамках общероссийского проекта «Волейбол в школу», в целях пропаганды здорового образа жизни среди подрастающего поколения, комплексного решения проблем двигательной активности и укрепления здоровья обучающихся, стимулирования педагогической деятельности руководителей и учителей общеобразовательных организаций по совершенствованию внеклассной физкультурно-оздоровительной работы, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Принять участие общеобразовательных организаций по волейболу «Серебряный мяч» в рамках общероссийского проекта «Волейбол в школу».
2. Директору МБОУ 2- Гавриловской сош А.А. Филимонову обеспечить участие обучающихся в Конкурсе.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник отдела образования
администрации района



Н.Н. Кузенкова



Положение

о проведении региональных соревнований среди команд общеобразовательных организаций по волейболу «Серебряный мяч» в рамках общероссийского проекта «Волейбол в школу»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Целями проведения Соревнований является пропаганда здорового образа жизни среди подрастающего поколения, комплексное решение проблем двигательной активности и укрепление здоровья обучающихся, стимулирование педагогической деятельности руководителей и учителей общеобразовательных организаций по совершенствованию внеклассной физкультурно-оздоровительной работы.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в пять этапов:

I этап (муниципальный) – проводится в муниципальных образованиях в период с 20 февраля по 10 марта 2023 года.

II этап (зональный) - проводится в муниципальных образованиях в период с 13 по 15 марта 2023 года согласно Приложению № 1 к Положению.

III этап (региональный) - проводится на базе МБОУ СОШ № 4 г. Рассказово (ул. Маяковского, д.6) в период с 22 по 24 марта 2023 года.

IV этап (отборочные соревнования центрального федерального округа) — проводятся:

девушки – в период с 3 по 9 апреля 2023 года, в городе Обнинск Калужской области;

юноши - в период с 24 по 30 апреля 2023 года, в городе Обнинск Калужской области.

V этап (Всероссийские финальные соревнования) – проводятся в период с 08 по 22 июня 2023 года в городе Раменское Московской области.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляет организационный комитет (далее - Оргкомитет) по проведению Соревнований (Приложение № 2 к Положению).

Оргкомитет осуществляет следующие функции:

разрабатывает положение о Соревнованиях;

утверждает главного судью и главного секретаря Соревнований;

утверждает итоги проведения Соревнований.

Непосредственное проведение Соревнований осуществляет главная судейская коллегия (далее - ГСК), утвержденная Оргкомитетом (Приложение № 3 к Положению). ГСК осуществляет следующие функции:

утверждает заместителей главного судьи и заместителей главного секретаря Соревнований;

определяет систему проведения Соревнований;

рассматривает заявки на участие команд в Соревнованиях, принимает решение о допуске команд к участию, а также решает спорные вопросы, возникающие при подаче заявок;

определяет победителей и призеров Соревнований;

рассматривает протесты, поданные представителями команд.

Организационное и методическое обеспечение Соревнований осуществляет ТОГБОУ ДО «ОДЮСШ».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В Соревнованиях принимают участие команды юношей и девушек 14-15 лет (2008-2009 г.р.), созданные на базе общеобразовательных организаций.

Состав команды 12 человек, в том числе 10 участников, 1 учитель физической культуры и 1 руководитель.

К Соревнованиям допускаются не более двух игроков 2010 г.р.

Соревнования проводятся без игрока «либеро».

К Соревнованиям допускаются обучающиеся одной общеобразовательной организации, зачисленные в данное учреждение не позднее 1 сентября 2021 года.

Все участники команды общеобразовательной организации должны иметь единую спортивную форму.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования командные, на всех этапах, проводятся отдельно среди юношей и девушек, в соответствии с правилами вида спорта «волейбол», утвержденными Минспортом России.

Система проведения региональных Соревнований определяется ГСК, в зависимости от количества заявленных команд.

Региональные Соревнования проводятся в спортивных залах размером не менее 24 x 12 метров. Высота сетки для проведения соревнований: 235 см - юноши, 220 см - девушки.

За выигранный матч команда получает 2 очка, за поражение - 1 очко, за неявку - 0 очков (0:25, 0:25).

При равенстве очков у двух и более команд места, определяются по:

- а) соотношению мячей во всех встречах;
- б) соотношению партий во всех встречах;
- в) количеству побед во встречах между ними;
- г) соотношению партий во встречах между ними;
- д) соотношению мячей во встречах между ними.

Если при распределении мест между командами, имеющими равные показатели, по одному из вышеуказанных пунктов определилось место одной или нескольких команд, а другие вновь имеют одинаковые показатели, то места между ними снова определяются последовательно по пунктам а, б, в и т.д.

Команда, не явившаяся на две игры, дисквалифицируется.

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения волейболистов одной из команд, то данной команде засчитывается поражение со счетом 0:2 (0:25, 0:25).

Если игра не была закончена по вине обеих команд, то поражение засчитывается каждой из этих команд, т.е. команды получают по одному очку и счет в партиях обоим командам 0:2 (0:25, 0:25).

За участие в игре незаявленного, дисквалифицированного или неправильно оформленного игрока, команде засчитывается поражение 0:2 (0:25, 0:25).

О намерении подать протест руководитель команды заявляет главному судье. Протест подается в письменном виде в ГСК в течение двух часов после окончания матча.

Несвоевременно поданные и незафиксированные в протоколе игры протесты не рассматриваются.

VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несет Оргкомитет Соревнований и руководитель спортивного сооружения в пределах своей компетенции. Соревнования проводятся на спортивном

сооружении, которое отвечает требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и обеспечивающих безопасность участников, и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке перед началом проведения соревнований.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ И ОГРАНИЧЕНИЙ В СВЯЗИ С НОВОЙ КОРОНОВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИЕЙ (COVID-19)

Оргкомитет Соревнований обязуется:

организовать среди участников и персонала, входящих на объект, термометрию с использованием бесконтактных термометров;

обеспечить условия для гигиенической обработки рук с применением кожных антисептиков на объектах спорта или в местах проведения Соревнований;

исключить проведение церемонии открытия и закрытия Соревнований, личное участие школьников, руководителей команд и судей в пресс-конференциях, интервью, встречах со СМИ, иных активностях с массовым пребыванием людей;

проводить награждение без тактильных контактов с соблюдением социальной дистанции

перед началом Соревнований и в ежедневном режиме проводить генеральную уборку помещений и обработку спортивного инвентаря с применением дезинфицирующих средств, активных в отношении вирусов;

ограничить вход на территорию объекта спорта лиц, не связанных с обеспечением соревновательного и тренировочного процессов;

проводить дезинфекционную обработку каждые 2 часа раздевалок, туалетных комнат, контактных поверхностей (поручни, ручки дверей, перила и др.).

VII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами и кубками, игроки команд, занявшие 1-3 места, награждаются грамотами и медалями.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по проведению муниципального и зонального этапов Соревнований несут органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования.

Расходы по проведению региональных Соревнований (оплата судейства, медицинского работника и приобретение наградной атрибутики) несет Министерство образования и науки Тамбовской области. Командировочные расходы на соревнования (проезд, питание, размещение) – за счет командирующих организаций.

IX. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Участники команд должны быть зарегистрированы в автоматизированной информационной системе «Молодёжь России» по адресу <https://mygostmol.ru/>, а также подать заявку через личный кабинет пользователя «АИС Молодёжь России» на мероприятие региональные соревнования среди команд общеобразовательных организаций по волейболу «Серебряный мяч» в рамках общероссийского проекта «Волейбол в школу».

Для участия в региональных Соревнованиях, руководители команд представляют в Оргкомитет следующие документы:

1. Заявку на участие по установленной форме, заверенную директором общеобразовательной организации (Приложение № 4 к Положению).

2. Паспорт гражданина Российской Федерации (оригинал) на каждого участника.

3. Справки школьников с фотографиями (оригинал) на каждого участника, заверенные директором общеобразовательной организации (печать ставится на угол фотографии обучающегося).



**Распределение территорий по зонам
для проведения зональных соревнований среди команд
общеобразовательных организаций по волейболу «Серебряный мяч»
в рамках общероссийского проекта «Волейбол в школу»**

I зона

Территории: г.Кирсанов, Бондарский, Гавриловский, Инжавинский, Кирсановский, Пичаевский, Уметский районы.

Соревнования проводятся в г. Кирсанове по адресу: Пушкинская, д. 29, МБОУ «СОШ №1».

Тел: 8-953-708-05-48, Олейник Анна Валерьевна.

II зона

Территории: г.Моршанск, г.Рассказово, г.Тамбов, Знаменский, Моршанский, Рассказовский, Сампурский, Тамбовский районы.

Соревнования проводятся в г. Рассказово по адресу: ул. Маяковского, д.6, МБОУ СОШ №4.

тел.: 8-906-599-22-47, Орлов Андрей Анатольевич.

III зона

Территории: г.Котовск, г.Мичуринск., Мичуринский, Никифоровский, Первомайский, Петровский, Сосновский, Староюрьевский районы.

Соревнования проводятся в г. Мичуринске по адресу: ул. Советская, д.240, МБОУ ДО ДЮСШ.

Тел.: 8-905-121-43-39, Барабаш Александр Владимирович.

IV зона

Территории: г.Уварово, Жердевский, Мордовский, Мучкапский, Ржаксинский, Токаревский, Уваровский районы.

Соревнования проводятся в г. Уварово по адресу: пер. Первомайский, д.4, МАУ ДО ДЮСШ.

Тел.: 8 (47558) 4-27-08.



ЗАЯВКА

**на участие в региональных соревнованиях среди команд
общеобразовательных организаций по волейболу «Серебряный мяч»
в рамках общероссийского проекта «Волейбол в школу»**

Наименование муниципального образования: _____

Общеобразовательная организация: _____

(полное наименование в соответствии с Уставом ОО)

Адрес общеобразовательной организации: _____

Телефон общеобразовательной организации: _____

E-mail: _____ Сайт: _____

Название ШСК _____ год основания _____

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения (дд.мм.гггг.)	Домашний адрес	Приказ о зачислении в ОО	Виза врача
1					
10					

Допущено к региональным Соревнованиям _____ обучающихся.

(прописью)

Врач _____ / _____

(Ф.И.О. полностью)

(подпись, дата)

(М.П. медицинского учреждения)

Учитель физической культуры

(Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)

Руководитель команды

(Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)

Заявку подтверждаю:

Директор общеобразовательной
организации

(Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)

« ____ » _____ 2023 г.

М.П.

Ф.И.О. исполнителя (полностью) _____

Контактный телефон _____